# 供应商行为准则

# 1. 基本介绍

上海联影医疗科技股份有限公司及其子公司、分公司(统称"联影"或"我们")高度重视与供应商¹的合作,并将诚信与合法视为联影与供应商合作的基础。联影真诚地希望,所有供应商在与联影的合作中秉承诚信原则,恪守商业道德,遵守法律规定,和联影共同创造洁净的商业环境,维护良好的商业秩序。为此,我们制定供应商行为准则("本准则")。

### 2. 适用范围

本准则适用于联影的供应商。供应商应当确保其董事、高管、经理、员工、派遣人员、临时工、顾问等人员(统称"供应商人员"),在代表供应商开展或者参与联影业务相关活动中遵守本准则的要求。

### 3. 禁止贿赂

供应商不得为了获取或者维持商业机会/商业利益或者影响交易(合称"商业利益目的"), 而给与或者承诺给与任何政府部门、企业、事业单位或社会组织的工作人员任何形式的 利益。

联影和联影关联企业属于前述"企业"范围之内。

若供应商代表联影或者为联影的利益开展活动的,供应商不得给与或者承诺给与任何政府部门、企业、事业单位或社会组织的工作人员任何形式的利益。

供应商不得为了商业利益目的,向受联影委托办理相关事务的单位或个人,给与或者承诺给与任何形式的利益。

供应商不得为了商业利益目的,向基于职权或者影响力能够对联影产生影响的单位或个人,给与或者承诺给与任何形式的利益。

供应商不得账外暗中给与联影回扣。

供应商及供应商人员不得索要或接受任何单位或个人的贿赂。供应商应当采取切实有效的措施,杜绝供应商人员收受贿赂。

前述"利益"包括但不限于:

- 现金
- 折扣

<sup>1</sup> 供应商,指向联影提供商品、技术、信息或者服务的单位和个人,不论是否从联影获得回报。

- 回扣
- 材料、器材、软件或设备的使用
- 好处
- 礼品
- 旅行及住宿
- 研究捐赠
- 赞助
- 合同
- 贷款
- 机票、娱乐
- 雇佣/聘用

#### 4. 利益冲突

若存在以下利益冲突情形的,供应商应当在与联影合作前或者情况产生后及时、完整、 真实地向联影披露:

- 1) 供应商人员和联影人员存在亲属关系;
- 2) 供应商向任何联影人员提供任何形式的利益;
- 3) 供应商与任何联影人员存在任何形式的经济往来;
- 4) 供应商或供应商关联企业由任何联影人员投资(无论直接或间接,显名或隐名,全 部或部分):
- 5) 联影人员投资、经营或服务的商业实体(联影之外)由供应商、供应商关联企业或 供应商人员投资(无论直接或间接,显名或隐名,全部或部分);
- 6) 供应商或供应商的关联企业或供应商人员经营联影竞争产品或从事联影竞争业务。

# 5. 公平竞争

供应商提供商品或者服务,及参与联影采购活动的全流程中,应当恪守商业道德,诚信正直。不得设定不公平、不合理的交易条件,不得强制交易。不得为了谋取商业利益,通过输送利益、与联影人员进行串通、私下打探采购信息,或者与其他供应商之间串通竞标、排挤其他供应商等违规手段获取采购信息或交易机会。

#### 6. 质量安全

供应商提供其生产、销售的商品或者提供服务,应当具备符合其生产、经营及提供服务的资质和能力,严格遵守法律法规、行业标准及相应的质量管理体系要求等规定,保证 提供的商品或者服务符合保障人身、财产安全的要求。

# 7. 知识产权

供应商应当遵守所有适用的知识产权法律法规,包括但不限于专利法、商标法、著作权法等。

供应商应确保其所提供的商品、服务、技术或材料不得侵犯任何第三方的知识产权,包括但不限于专利权、商标权、著作权和商业秘密等(下合称"知识产权"),并在联影因为供应商所提供的商品、服务、技术或者材料等受到任何第三方提出权利主张的情况下,采取充分的措施、行动和补偿,确保联影不会受到任何损失。

供应商在任何时候都不得以任何方式侵害联影和联影其它合作方的知识产权。供应商知晓其它单位或者个人侵害联影知识产权(若有)的,应当及时、完整、准确地向联影告知相关侵权情况。

供应商确认,供应商在与联影合作过程中所产生、获得、接收、留存的信息,均为联影保密信息,且这些信息会对联影带来商业上的利益。对于这些信息,供应商会采取充分的、合理的措施进行保护,以防止泄露传播、破坏、未经授权使用保密信息等情况发生。供应商不得出于其与联影合作之外的其它目的,或者在其与联影的合作终止后,仍然留存或使用联影保密信息。(法律另有规定或者双方另有约定的情形除外)

若联影在实现、获得、行使、保护其知识产权的过程中对供应商提出具体要求的,供应 商应当给予支持和配合。

# 8. 隐私数据

供应商必须确保在收集、使用、处理和存储个人信息时,遵守适用的个人信息保护法律法规,并获得个人数据主体的明确同意。

供应商应采取适当的技术和组织措施,确保个人数据的机密性、完整性和可用性,防止未经授权的访问、泄露、篡改或丢失。

供应商应限制与第三方共享个人数据的情况,并确保在共享数据之前获得数据主体的明确同意,同时要求第三方遵守相应的隐私保护要求。

#### 9. 环境安全

供应商应当保护其员工及其他工作者在工作场所的安全、健康。供应商应采取预防措施或提供防护装备保护前述人员不在工作场所受到伤害和患职业病。

供应商应当明确标识和管理对人或环境可能造成危害的化学品和其他材料,确保其得到安全处理、移动、储存、使用、回收和再利用。

#### 10. 配合审计

对于联影对其与供应商合作相关的活动进行的监督和审计,供应商应当给予充分配合。为了保证联影的监督和审计工作独立于供应商所开展的与联影无关的其它活动(若有),

供应商应当就其与联影合作的活动保留独立的记录和凭证(具体要求详见第12条)。

### 11. 违规调查

若供应商知晓任何单位或者个人在为联影工作、与联影合作、代表联影开展活动的过程 中存在任何违规行为(包括作为和不作为)的,或发现联影人员与供应商之间存在腐败 行为或利益冲突情形的,供应商应当最先、完整、准确地通过联影合规热线向联影进行 反映。

联影合规热线: UIH Compliance@united-imaging.com

联影有权针对供应商可能存在的违反本准则的行为进行调查。对此,供应商应当给予充分配合。若联影在针对联影人员或者其它单位违反联影规章制度的行为进行调查的过程对供应商提出配合要求的,供应商应当提供充分的配合。

对于任何向联影反映和报告违法违规情形的单位或个人,供应商不得采取任何打击报复措施。

# 12. 存档记录

供应商应当保存记录其与联影合作相关的商业活动的目的、安排和开展的真实、准确、完整的记录,包含文字、视频、音频、计算机数据等各种可以得到保存并能够客观反映事实的信息和资料,如原材料采购凭证、生产记录、服务记录、供应商人员的聘用合同、岗位职责说明等等。

# 说明:

- A. 遵循本供应商行为准则是供应商与联影合作的前提条件。
- B. 联影有权基于法律、法规、行业道德标准和相关实践要求的变化,随时对供应商行为准则进行修订,并通知到供应商。对于联影修订的供应商行为准则,供应商应当予以遵循。
- C. 本供应商行为准则自 2024 年 1 月 1 日生效。

# 供应商行为准则确认函

本公司已收到来自上海联影医疗科技股份有限公司的《供应商行为准则》。
本公司承诺:本公司及本公司的人员将遵守本准则的所有要求,如有违背,本公司愿意承担所有法定的和与联影约定的责任。
供应商公司名称:
盖章:
日期:年月日